ursucur
ENz- NhU NRUUTLANLECP @LUZUSUUL 4BIULGI3UL
NhUULNANUYUUL 2Ur8UUL

Uppkjh' niuwbng, pn wbljkns b opkljnpy wuwnwupunwibbpl ni jupshpikpp Joqukh Ukq
pupbjuybint quwhwwndwl gnpéplpugp ENZ2-mu: Zupgnidi whwbnil E, pul) unnwugyws
wpyniiphbpp hwuwbbyh Gjpuka 602 juypkenid:

vunpnud Gup kg, ph nppwiing tp hwdwdwjit GNZ-nid nruwbinnubph qguwhwndwi
dwuht htnlyw) yunnidubtpht:

Zumpunnp wnnuufubbbp. Upp. wruinhlurlip puljujuyp D dwghuwnpnu D
0 = hpwnkih sk Swlnijinkwn
1 = jupulutwuybu hwdwdwyu sk
2 = hwdwdwyl sku Udphnh
3 = sniubd hunwl] yuwwnwuuwb Pt e
4 = hwdwdwyt bd dwuwdp
5 = 1hnyht hwdwduyh Gl
Fhwhwwndwb swthwuhoubpp
1. QGuwhwwndwt yuwhwbetbpp (swthwihpubpp) twpowwbu hwynuh Ehu b 0 1 2 3 4 5
1hnyht hmulubuh
2. Qtwhwwndwl pipugpnid nuuwpuinuubpp wwhwywunid thu vwhdwbudws 0 1 2 3 4 5
quuhwwndwb swthwtthpubpp
Fuwhwwndwb dukpt n1 Ukpnnubpp
3. QGuuwhwwndwl dkpnpubpp htwpwynpnipinit bu tnwhu npubinplynt dknp 0 1 2 3 4 5

plipwd ghwntihputpp

4. Cupwghl (gqpuynp) puunipiniuubkpp htwpwynpnipynit tu pudenidjhupdtp 0 1 2 3 4 5
npulinpbint hd ghwnbkihpubkpp

5. Bqputhuljhs (pwbuwynp) putnipjniutibpp htwpwynpnipinit bu pudbnnid 0 1 2 3 4 5
1hwndtp npulinpknt hd ghwnbjhpukpp
6. Puquuljh guunwupwmbubpny phuntpp htwpuwynpnipnit bu pudbknnid 0 1 2 3 4 5

1hwnpdtp npultnpbint hu ghwnbhpubpp

Fhwhwndwub wpdwbwhwjwnnipjniin

7. Lutnipjniuttpht hd gnigupbpws wpynitpubpp (hnyhtt wpunwgninid G pu 0 1 2 3 4 5
qhwntihputiph hpulub dwlwpnuilyp

Fhwhwndwb hbnwunupd juwnp

8. QGuwhwwndwb wpnniupubph yepupkpyuwy jnipupwiynip whqud nuuwjpunuhg 0 1 2 3 4 5
unwtnud Ed Jupshp fud junphnipn
9. QGuuwhwwnwlwuubkph pnnnpupldwt jupg wpnynibwybn £ 0 1 2 3 4 5

bnpnud Eup opeky Lop — >



‘Lot niuwtinnubph qhwhwwndwi gnpéplipwgh 3 wdktwnpuljwt Ynndkpp
1.

‘Lotip ntuwbnnubph gquwbhwwndw gnpépupwugh 3 wdktwpugumuwlwh Ynndkpp
1.

Lpwgnighs Ukjuwpwtinipiniiitp b wnwowplnipinibibp
1.



ursucur
ENz- NhU NRUUTLANLECP @LUZUSUUL 4BIULGI3UL
TUUUNULYUL ZUr8UUL

Zupglyh ' gnpéplllp, pn whlkns b opknhy wuwwnmwuiwbibpl n1 jupdhplbpp Yoquki ukq
pupbjuybint quwhwwndwl gnpéplpugp ENZ2-mu: Zupgnidi whwbni b E, pul) unnwugyws
wpyniiphbpp hwuwbbyh Gjpuka 602 juypkenid:

vunpnud Gup kg, ph nppwiing tp hwdwdwjit GNZ-nid nruwbinnubph qguwhwndwi
dwuht htnlyw) yunnidubtpht:

Zuwpwynp wuunwujuwbbkp.

0 - Yhpunth st
1 = jupulutwuybu hwdwdwyu sk
2 = hudwduyu sk

3 = sniubd hunwl] yuwwnwuuwb

4 = hwdwdwyt bd dwuwdp Udphni
5 = 1hnyht hwdwduyh Gl

dwlnipinkwn

Fhwhwwndw dukph nt Ukpnnubkpp

1. YUhpwnynn quwhwwndwb dkpnnutpp htwpwynpnipinit kb tnwhu swthtnt 0 1 2 3 4 5
nuuptpwugh Yppulub Jepgtwpnyniptph dkpppipdwt vwupnuyp
nituwinnh Ynnuhg
2. Cupwghl (gqpuynp) putnipiniuubpp htwpwynpnipinit G pudbnnid 0 1 2 3 4 5
nruwtnnutpht thupdbp npubnpbint hpkug ghwnbkihpukpnp
3. Bqputhuljhs (putiwynp) putnipjniutbpp htwpwynpnipinit G pudbnnid 0 1 2 3 4 5
nruwtnnubpht thupdbp npubnpbint hpkug ghwnbkihpukpnp
4. Puquulh guunwupwbubpny phunbpt niuwinnubpht htwpwynpmipmintt 0 1 2 3 4 5
pudbnnid hwupdtp npulnpbint hpkug ghwnkihputpp
Ghwhwinuwb mpdutwhuwyjunnipinibip
5. Guwhwwndwb fhpwunynn dbkpnnutpt nt swthwuhpubpp htwpwynpmipmath 0 1 2 3 4 5

nudknnid hwupdtp swthbint ntuwtnnh dtnppipwsd ghwnbkihpubkpp

Fhwhwwndwb wpyniiputph ogurnugnpéniup

6. Niuwbnnubkph quwhwwndwb wpyniupubpt oqunugnpéynid ku 0 1 2 3 4 5
nuuwywindui b ntumdbtwnmpjut gnpépupwugubpp pupkjuybnt hwdwnp

Fhwhwndwb hbnwunupd juwnp

7. Quuhwwndwb wpnyniupubph yepupbpyuy jnipupwiynip wiqud ntumtnnhpp 0 1 2 3 4 5
huwyuntnid td upsdhp jud tnwjhu junphnipn

8. QGuwhwwnwlwuubph pnnnpupldwt jupgt wpnynibwybn £ 0 1 2 3 4 5

Ibnpmud khp ppoky bop T——— >



Uoti] niuminnubph qbwhwwndwi gnpdplipwugh 3 wdktwnpuljwt Ynndkpp
1.

‘Lotip ntuwbnnubph gquwbhwwndw gnpépupwugh 3 wdktwpuguuwlwh Ynndkpp
1.

Lpwgnighs Ukjuwpwtinipiniiitp b wnwowplnipinibibp
1.



